



平成17年10月25日

各 位

会 社 名 シーシーエス株式会社
(URL <http://www.ccs-inc.co.jp/>)
代 表 者 名 代表取締役社長 米田 賢治
(J A S D A Q ・ コ ー ド : 6 6 6 9)
問 合 せ 先 管理本部長 松室 伸二
TEL : (0 7 5) 4 1 5 - 8 2 8 0 (代 表)

有価証券報告書の訂正報告書の提出について

当社は、第11期(自平成15年8月1日至平成16年7月31日)の有価証券報告書の訂正報告書を近畿財務局に提出いたしましたのでお知らせいたします。

今後は、このような誤りが起こらないよう、社内体制の整備・強化に努めてまいります。

記

1. 訂正の理由

平成16年10月29日に提出いたしました第11期(自平成15年8月1日至平成16年7月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正いたしました。

なお、訂正箇所は_____を付して表示しております。

2. 訂正箇所

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2【財務諸表】

(1)【財務諸表】

【損益計算書】

製造原価明細書

(訂正前)

区分	注記 番号	当事業年度 (自 平成 14 年 8 月 1 日 至 平成 15 年 7 月 31 日)		前事業年度 (自 平成 15 年 8 月 1 日 至 平成 16 年 7 月 31 日)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
材料費		515,155	57.9	915,705	72.5
労務費		160,835	18.1	170,666	13.5
経費		213,900	24.0	176,623	14.0
(内 外注加工費)		(164,702)	(18.5)	(116,520)	(9.2)
当期製造費用		889,890	100.0	1,262,995	100.0
期首仕掛品たな卸高		9,865		32,664	
他勘定受入高		36,155		35,018	
合計		935,911		1,330,679	
期末仕掛品たな卸高		32,664		68,748	
当期製品製造原価		903,246		1,261,930	

(原価計算の方法)

実際原価による総合原価計算によっております。

(訂正後)

区分	注記 番号	当事業年度 (自 平成 14 年 8 月 1 日 至 平成 15 年 7 月 31 日)		前事業年度 (自 平成 15 年 8 月 1 日 至 平成 16 年 7 月 31 日)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
材料費		515,155	57.9	915,705	72.5
労務費		160,835	18.1	170,666	13.5
(内 退職給付費用)		(1,507)	(0.2)	(1,980)	(0.2)
(内 賞与引当金繰入額)		(7,919)	(0.9)	(7,364)	(0.6)
経費		213,900	24.0	176,623	14.0
(内 外注加工費)		(164,702)	(18.5)	(116,520)	(9.2)
当期製造費用		889,890	100.0	1,262,995	100.0
期首仕掛品たな卸高		9,865		32,664	
他勘定受入高		36,155		35,018	
合計		935,911		1,330,679	
期末仕掛品たな卸高		32,664		68,748	
当期製品製造原価		903,246		1,261,930	

(原価計算の方法)

実際原価による総合原価計算によっております。